
 ***** ALWAYS KEEP A COPY OF YOUR RETURN FOR YOUR RECORDS **** 

Instructions for completing your PT50-M Marine Personal Property Tax Return 
and PT50-A Aircraft Personal Property 

** Note:  Instructions are included with your return.  These instructions are simplified and 
provide visual reference. ** 
 
 
 

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS ON WHERE TO RETURN YOUR PROPERTY 
 

1. All personal property of non-residents shall return to the county where the property is 
located.  

2. All personal property of a resident individual shall be returned to the county where they 
maintain a permanent legal residence.  

 
Boats 

 Functionally located – located in a county in this state for 184+ days during the preceding 
calendar year; days may or may not be consecutive.  

 Any person who owns a boat shall return to the county where it is functionally located. 
 Any person who owns a boat that does not meet the 184+ days requirement shall return to 

the county where the individual maintains a permanent legal residence.  
 
Aircraft 

 Primary home base – where an aircraft is principally hangared or tied down and out of 
which its flight normally originate.  

 Any person who owns an aircraft which has its primary home base in a county in this 
state shall return to the county in which such primary home base is located.  

 Any person who owns an aircraft that does not have a primary home base located in 
another county shall return where the individual maintains a permanent legal residence. 
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Verify the information that is pre-printed in this area is correct; make corrections if needed.  If 
blank, complete. 
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1. Verify the pre-printed information on your return is correct; make changes if needed.  
Complete any areas that are blank.   

 
2. Write in any additional boats / aircraft that you own. 
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3. If you sold your boat / aircraft, please provide a copy of the bill of sale. 

 
4. List anything that is FUNTIONALLY wrong (not appearance blemishes) in the spaces 

provided on your return. 
 

If you have any federally documented marine vessels, please complete the information on that 
section of the return.  

 
 

!!! IMPORTANT INFORMATION!!! 
This is optional – not required.  

If you would like to provide additional information to support the value of your property – please do so.  Sometimes this 
information is helpful to us if your boat / aircraft is not listed in the appraisal manuals that we use.  Any additional information 

provided will be considered.   
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